

教育局长办公室 440 North Broad Street Philadelphia, PA 19130

William R. Hite, Jr., Ed.D. 教育局长

2021年8月25日,

尊敬的费城学区家庭,

8月31日星期二,我们将开始2021-22学年每周五天的面授学习。我们持续与费城公共卫生局(PDPH)和费城儿童医院(CHOP)的同僚密切合作,监控COVID-19的情况,以及确认我们可以采取的额外健康和安全措施,以保护我们的学校和办公楼里每个人的健康和安全。本信旨在与您分享两个重要的更新。

强制接种 COVID-19 疫苗

昨晚,教育委员会投票决定,强制要求所有教职员工接种 COVID-19 疫苗。我全力支持这一决定,因为科学表明: COVID-19 疫苗是有效的。一项采用我们学校数据的 CHOP 近期研究 进一步证明,疫苗对于防止 COVID-19 的传播非常有效。

我们正在处理最后的细节,有更多信息时将通知大家。

COVID-19"测试留校"模式更新

按照 PDPH 的新指导原则,我们将不再计划遵循*测试决定是否留在学校*模式。任何被确认与 COVID-19 检测呈阳性人员有过密切接触的人都将被要求隔离 10 天。

这些健康安全方面的更新是对于我们将在每所学校实施的多层安全措施的补充,其中包括每周对所有教职员工进行测试,对在校期间出现类似 COVID 症状的学生提供校内测试,以及要求我们学校里的每一个人,无论接种疫苗接种情况如何,都要佩戴口罩。了解更多信息,请务必浏览我们更新的健康和安全协议,查看 我们为支持健康&安全的面授学习所做工作的视频 并访问我们的返校信息中心: www.philasd.org/ringthebell。

我们期待并且准备好安全地欢迎孩子们返回学校!我邀请您前往我们最后的几个<u>返校巡回</u> 巴士活动站点 获取信息、服务和包含学习用品的免费书包,让您可以准备好敲响新学年的钟声。

诚挚的

Skillin T. Hite/Jw

William R. Hite Jr., Ed.D.

教育局长 费城教育局